TL50GRQ

CBeTOD,I/IO,EI,HbIﬁ MHONKATOpP — CUrHalibHad KOJ1IOHHa

-

101,9
2 50
M30 x 1,5 19
M12 x 1 8,3
TexHn4yeckme XapaKkTepncTtmkm
Tun TL50GRQ
ID Ne 3083212

ﬂaHHbIe no curHanam n nHaunkauum

HasHnaueHue

CeeTtoguoaHas MHOWKaTOpHaA NnoAcBeTKa

DyHKUNSA

GalleHHbIn MHaMKaTop

Tun nctovHnka ceeta

C perynMpoBKon

3en.
KpacH.

HeT

DyHKun LBeTa 1

3eneHbin, NocTosAHHO BKMOYEH, 23 M

DyHKUMK LBeTa 2

KpacHblii, [OCTOAHHO BKNHOYEH, 7.5 M

AneKkTpuyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHne 18...30 B =
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <45 wvmA

Pabouee HanpspkeHne 21...27 BAC
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (AC) <45 mA

Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 45 vA

Tun Bxoaa Bipolar (PNP/NPN)
Bpems oTknuka Tunosoe <10 mc
MexaHun4eckne xapakTepucTukm

ANS NOAKMIOYEHUS B Kackaz HeT

KoHcTpyKkuus

Mapgkmi yunuHap, TL50

Paawmepsbl

@50x129.2 x 129.2 mMmm

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbliii

Window material

Monukap6oHaT, paccesHHbIN

SnekTpuyeckoe NoaKMoYeHe

Pasbem, M12 x 1, MNBX

KonnyecTtso NpoBOgHMKOB

4

TemnepaTypa okpyxatoLien cpefbl

-40...+50 °C

CsoiicTBa

M MnacTtukoBbIi KOpnyc, YEPH.

M HeuyBCTBUTENBHOCTb K 3NEKTPOMArHUTHLIM
W paaMoYacToTHbIM NoMexam

M CreneHb 3awutsl IP67

M BunoyHbii coeanHutens M12 x 1

M MHorougeTHbIN: 3eneHbln (ugeT 1) / Kpac-
HbI (UBET 2)

M Pa6oyee HanpsikeHue: 18...30 B = unu 24
B ~ 1 45 MA Ha kaxapbli LBeT ceeToanoaa

M Bxoapl: PNP/NPN

Cxema nogknioveHus

BK (4) _
COL1 4
‘ 2 BN (1) _
coL2 ;,3
) WH (2) +
coL3
% BU (3) _

MpuHUKUN gencrtena

BaweHHble nHankaTopel TL50 npeacrasnsatoT
coboli XopoLIo BUAMMbIE MHAMKATOPbI
COCTOsIHUSI U 0BecneymBaloT Nonb3oBaTento
HarnsaHble nogckasku no Beew cucteme. OHu
COCTOAT U3 pa3HbIX LBETHbIX CBETOANOAOB

1 AOCTYMHbI C aKyCTUYECKUM CUrHANoMm unm
6e3 Hero. OHU MOTyT GblTb CMOHTUPOBAHbI
HEenocpeACcTBEHHO Ha MaLUWHBI, B LIKad uUnv B
30Hbl KOHTPONS NPOU3BOACTBEHHbIX JINHUIA.
Cxema nopaknioYeHns nokasbiBaeTt
KOHdurypaumio koHTaktoB ans PNP.

[ns o6o3HavyeHus Tuna GalleHHoro
MHAMKaTopa ncnonb3yeTcs
nocnefoBaTenbHOCTb U3 AeCSTU LBETOB,
KOTOpblE pacnonaratoTcs CBEPXY BHU3: CUHUIA
(B), 3eneHbiin (G), kpacHbiii (R), xenTbin (Y),
6enbii (W), 6uptosoBblii (T), oparxeseblii (O),
dwmoneToselii (V), rony6oli (S) n nypnypHbii
(M). Npwumep: NHgukaTop TLS0GYRQ umeet

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

TL50GRQ | 20-01-2022 03-12 | TexHU4ecKkMe N3MeHeHUsI COXpPaHEeHbI



TeXHquCKMe XapaKTepMCTM KU cnegywwune upeta B nopsanke CHU3y BBepX:
3€eneHbI, XXeNTbIA U KpacHbIN.
OTHOCUTENBbHAs BNaXXHOCTb 0...95 %
CreneHb 3awuThl IP67

UcnbiTaHuns/ceptudukathbl

Approvals Ceptndmkaumsa CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA 3074005

MOHTaXHbI KPOHLUTENH, Qg @ Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401
NPSIMOYrOMbHbIV, HEPX. CTanb, ANs - )

> [aTYnKOB C pe3bboit 30 MM < o N .g; ‘
NP4 4 75
l\( 461,6
19 } -7
=

3/8-16 UNC

2 30,5
6,3 wide

3052521

MoHTaxHbIV 3axum, PBT yepH.,
ONst gaTtynkoB ¢ pesbboit 30 Mm,

NOBOPOTHbIN
Akceccyapbl
YepTex ¢ pasamepamu Tun ID Ne
RKC4.4T-2/TEL 6625013 KabenbHbIi coeanHuTenb, po3eTka
M12, npsimas, 4-KoHT., AnvHa kabens:
. 2 m, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
M12x1 015 =14

ceptudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrne

[
m ———————— ANWHBbI M MaTepuarnsl kabens cm.
n SL L JS
42 50
‘ L |

www.turck.com

WKC4.4T-2/TEL 6625025 CoeauHnTenbHbIN Kabenb, "Mama" M12,
YITOBOW, 4-KOHT., AnnHa kabens: 2
M, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
ceptudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrne
ONVHbI U MaTepuransl kabensi cm.

e e
L {~> www.turck.com

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

TL50GRQ | 20-01-2022 03-12 | TexHU4ecKkMe N3MeHeHUsI COXpPaHEeHbI



